



Publikované zprávy

1) květen 2023: na portálu brnenskydenik.cz

<https://brnensky.denik.cz/ctenar-reporter/studenti-obchodni-akademie-a-vos-kotlarska-opet-na-stazi-erasmu-v-dublinu-202305.html>

BRNĚNSKÝ
deník.cz

ZPRÁVY SPORT PODNIKÁNÍ NÁZORY MAGAZÍN PODCASTY MIMINKA O DENÍKU

VYBRAT MĚSTO BRNĚNSKO Z OKOLÍ ENERGIE KRIMI KULTURA TIPY ČEŠI V ČÍSLECH ČTE

PŘEHLEDNĚ: Korunovace Karla III. Podívejte se na videa, snímky, články či ohlasy

Studenti Obchodní akademie a VOŠ Kotlářská opět na stáži Erasmus v Dublinu

0 ★★★★★
Nehodnoceno, buďte první! [Ohodnoťte článek](#)

6.5.2023

Olga Koudelková (Čtenář reportér) [f](#) [t](#) [e](#)

Za 9 let již téměř 400 studentů Obchodní akademie a vyšší odborné školy Brno na Kotlářské využilo jedinečnou šanci zúčastnit se těchto stáží, které jsou pro studenty všech oborů školy. Veškeré náklady jsou hrazeny Evropskou Unií v rámci programu Erasmus+. Po celou dobu stáže poskytují studentům podporu dva doprovodní vyučující - Ing. Olga Koudelková a Mgr. Martina Lojdová.

[16 fotografií v galerii >](#)

Studenti Obchodní akademie a VOŠ Kotlářská opět na stáži Erasmus v Dublinu | Foto: Olga Koudelková

„Je to obrovská zkušenost, kde naberete spoustu dovedností, získáte krásné vzpomínky a zážitky a poznáte nové lidi. Dalo mi to hodně a určitě bych to doporučila všem, kteří mají tuto možnost,“ říká studentka Jedličková.

2) červen 2023: v časopisu „Zpravodaj městské části Brno-střed“

<https://www.brno-stred.cz/radnice/zpravodaj/archiv-cisel-v-pdf> Erasmus v Dublinu (str. 20)

„Hody, hody, doprovody, já jsem malý zajíček...“ Zajíček poztrácel vajíčka na školní zahradě, kde při společné akci pro děti a rodi-

na prázdniny. Už jen aby zazvonil zvoneček a odzvonil školního roku 2022–23 koneček.
Jaroslava Svojanovská ■

pomocí vlastních aktivit vše i vyzkoušely v praxi. Už se moc těšíme na pokračování v příštím školním roce.
Mgr. Jitka Pachlová ■

HORNÍ OSLAVÍ 50

Základní škola a mateřská škola na Horní 16 oslaví letos v září padesáté výročí svého vzniku.

Vedení školy zve všechny žáky, rodiče, absolventy a přátele Horní na oslavu, která se uskuteční ve čtvrtek a v pátek 21. a 22. září. V jejím rámci budete moci navštívit nejen budovu školy a přilehlé prostory, ale i výstavu dokumentující historii a krátké vystoupení žáků. Další informace naleznete v průběhu léta na webových stránkách školy www.zshorni.cz a na vývěsce vedle hlavního vchodu.

Mgr. Martin Petržela ■



ZKUŠENOSTI Z DUBLINU

Studenti Obchodní akademie a vyšší odborné školy Brno si opět díky Erasmusu užili stáž v Dublinu.

„Je to obrovská zkušenost, kde naberete spoustu dovedností, získáte krásné vzpomínky a zážitky a poznáte nové lidi. Dalo mi to hodně a určitě bych to doporučila všem, kteří mají tuto možnost,“ okomentovala pobyt studentka L. Jedličková.

Toto vyjádření snad nejlépe shrnuje dvou týdně odbornou stáž ve firmách. Za devět let již téměř 400 studentů školy na Kotlářské využilo jedinečnou šanci zúčastnit se těchto stáží, které jsou pro studenty všech oborů. Veškeré náklady, tedy letecká doprava, ubytování i strava, jsou hrazeny Evropskou unií v rámci programu Erasmus+. Po celou dobu stáže poskytují studentům podporu dva doprovodní vyučující.

A co stáže zahrnují? Práci ve firmě, získávání nových odborných znalostí a dovedností a uplatňování stávajících v praxi. Dále ubytování v hostitelské rodině, poznávání Dublinu i okolí, odpolední procházky na pobřeží, víkendové výlety, komunikaci v cizojazyčném prostředí, získání nových přátel a mnoho dalšího.



Stážisté obdrželi na závěr pobytu mezinárodně uznávaný certifikát i reference od zaměstnavatelů, což jim v budoucnosti poskytne velkou výhodu na trhu práce. Mnohé z nich tato stáž motivovala, aby uvažovali o dalším studiu a práci v zahraničí.

Akce by se nemohla uskutečnit bez výborné odborné přípravy a podpory vedení školy. Všem děkujeme a těšíme se na výjezd v říjnu.

Ing. Olga Koudelková ■

3) září 2023: na portálu brnenskydenik.cz

BRNĚNSKÝ
deník.cz

ZPRÁVY SPORT PODNIKÁNÍ NÁZORY MAGAZÍN PODCASTY MIMINKA O DENÍKU
VYBRAT MĚSTO BRNĚNSKO Z OKOLÍ ENERGIE KRIMI KULTURA TIPY ČEŠI V ČÍSLECH ČTE

PŘEHLEDNĚ: Podívejte se, co vše obsahuje novela důchodového zákona 2023

🏠 Zprávy Čtenář reportér

Studentky Obchodní akademie a VOŠ Kotleářská vyjely na tříměsíční stáž v Irsku

0 ★★★★★
Nehodnoceno, buďte první!

Ohodnoťte článek

DNES 08:25

 **Olga Koudelková**
Čtenář reportér

[f](#) [t](#) [e](#)

Naše škola letos nabídla kromě tradičních dvoutýdenních odborných stáží v Dublinu v rámci programu Erasmus i dlouhodobou stáž pro dvě studentky. Ty rozšířily řady více než 400 studentů naší školy, kteří za 10 let trvání projektů vyjeli pracovat do Londýna či Dublinu. Veškeré náklady (letecká doprava, ubytování i strava) jsou hrazeny Evropskou Unii v rámci programu Erasmus+.



11 fotografií v galerii >

Adéla Drábková | Foto: žákyně školy

Obě studentky se vrátily nadšené a předáváme jim slovo: „Jsem hrozně ráda, že

4) publikování v časopisu „Zpravodaj městské části Brno-střed“ – přislíbeno redakcí na září 2023